

**ATAC S.p.A.**  
**Azienda per la Mobilità del Comune di Roma**  
**www.atac.roma.it**  
**Sede Legale: Via Prenestina, 45 – 00176 Roma**  
**Codice Fiscale e/o Partita IVA: 06341981006**  
**Avviso di rettifica n. 1 – Bando di gara n. 125/2023**  
**Lotto 1 CIG A040B9BCA1 - Lotto 2 CIG A040BB3073**

**SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE/ ENTE  
AGGIUDICATORE**

**I.1) Denominazione e indirizzi:** Denominazione, indirizzi: ATAC S.p.A., Azienda per la Mobilità di Roma Capitale. Indirizzo postale: Via Prenestina, 45 00176 – Roma Italia. Persona di contatto: +39064695.4655/4022  
e-mail: [stefania.paoletti@atac.roma.it](mailto:stefania.paoletti@atac.roma.it). – [francesca.faccini@atac.roma.it](mailto:francesca.faccini@atac.roma.it) -  
Codice NUTS: ITI43. Indirizzo internet principale: <http://www.atac.roma.it>

**SEZIONE II: OGGETTO**

**II.1) Entità dell'appalto. II.1.1.) Denominazione.** Affidamento dei servizi di vigilanza armata e di sicurezza non armata nelle sedi di Atac in 2 due lotti: Bando di gara n. 125/2023. II.1.2) Codice CPV principale: 79710000 – CPV complementare 75521110-4 II.1.3) Tipo di appalto: Servizio – Settore speciale **II.1.4) Breve descrizione:** vedi punto II.1.1)

**SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI**

**VI.6) Riferimento dell'avviso originale:** Avviso originale spedito mediante eNotices: Login TED eSender: ENOTICES – Bando di gara n.125/2023 nella GU S: 2023/S – 248-785316 - Data di spedizione dell'avviso originale: 21/12/2023 – GURI V^ Serie speciale n. 149 del 29/12/2023.

**SEZIONE VII: MODIFICHE**

**VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere**

**VII.1.1) Motivo della modifica:** Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice.

**VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale:**

Numero della sezione: IV.2.2

Punto in cui si trova il testo da modificare: termine per il ricevimento delle offerte e delle domande di partecipazione

Anziché: data 19/02/2024 ore: 12:00

**Leggi: data 29/02/2024 ore: 12:00**

Numero della sezione: IV.2.7

Punto in cui si trova il testo da modificare: modalità di apertura delle offerte

Anziché: data 20/02/2024 ore: 10:00

**Leggi: data 01/03/2024 ore: 10:00**

ATAC S.p.A.

Direzione Corporate

Acquisti

Il Responsabile

Marco Sforza